

坚持真抓实干做 解决突出问题 ——我市党的群众路线教育实践活动再掀热潮

市政协部署教育实践活动 力争在四个方面取得实效

昨日下午,市政协召开教育实践活动动员会,对政协机关群众路线教育实践活动进行动员和安排。

为开展好教育实践活动,市政协成立了活动领导小组,制订了活动实施方案,在政协网站开辟了活动专栏,在机关设置了征求意见箱,开通了专线电话和电子邮箱。

会议要求,市政协机关干部要深刻领会群众路线教育实践活动的重大意义,把握要求,真抓实干,扎实推动群众路线教育实践活动有序开展。要抓好学习,把握实质;聚焦“四风”,查摆问题;从严务实,动真碰硬;开门活动,接受监督;认真整改,建章立制。

会议强调,要突出特点,发

挥优势,着力增强群众路线教育实践活动的实效性。要坚持履职为民,在促进民生改善上取得实效;助推中心工作,在服务发展大局上取得实效;突出团结民主,在凝聚发展合力上取得实效;加强机关建设,在提升服务水平上取得实效。

郑州晚报记者 张勤

郑州航空港实验区

昨日上午,郑州航空港经济综合实验区召开党的群众路线教育实践活动动员大会,会议要求各部门党组织、各办事处党工委、各有关单位党组织以党风带政风促民风,借活动之力破解工作难题,全面提速“大建设、大发展、大跨越”的步伐,力争分秒、拼尽全力,为打造现代综合交通枢纽和物流中心,建成河南乃至中原地区开放的平台和窗口,作出应有的贡献。郑州晚报记者 徐智慧

郑东新区

“以党的群众路线教育实践活动为载体,着力解决一批制约产业培育、城市建设、民生改善、管理提升等方面的突出问题”。昨日下午,郑东新区召开党的群众路线教育实践活动动员大会,活动期间,该区将重点清查治理惠民政策缩水走样、办事不公、黑作坊、黑诊所、黑渣土车、“黄牛党”和教育、医疗乱收费等问题。

郑州晚报记者 马燕
实习生 王之宇 通讯员 薛惠娜

市纪委

昨日上午,市纪委对教育实践活动进行深入动员和全面部署。会议指出,此次活动要突出活动主线,自查、自省。一要坚持开门搞活动,走近群众,使活动成为群众支持、群众检验、群众满意的民心工程。二要坚持领导做表率,带头深入基层接地气,带头开展批评与自我批评。三要严管厚爱,严格把关、严于律己。四要完善制度、抓好落实、注重实效,确保长效。

郑州晚报记者 李爱琴
通讯员 宋方

市委组织部

昨日,市委组织部召开党的群众路线教育实践活动动员大会。会议强调,市委组织部要切实增强自觉性和主动性,在真抓实干上狠下功夫,扎实开展好教育实践活动。一要统一思想,提高认识,自觉坚定地开展好实践活动。二要紧贴实际,把握关键,确保教育实践活动扎实推进。三要突出实践特色,把教育实践活动与建设模范部门高度融合起来。四是加强组织领导,确保教育实践活动取得实效。

郑州晚报记者 孙娟

市委宣传部

昨日,市委宣传部对部机关开展党的群众路线教育实践活动进行安排部署:一要充分认识到活动的重要意义。二要准确把握活动的总体要求、重点任务和主要环节,推动教育实践活动扎实开展。党员干部要敢于亮短揭丑,敢于批评和自我批评,对照总要求,对作风之弊、行为之垢来一次大排查、大检修、大扫除。三要确保教育实践活动取得实效,为推进以郑州航空港经济综合实验区为统揽的郑州都市区建设作出积极贡献。

郑州晚报记者 孙娟

市委统战部

昨日下午,市委统战部召开动员大会,对第二批教育实践活动进行全面动员和部署。会议强调,要按照市委统一部署,坚持高标准、严要求,切实加强组织领导,做到认识到位、组织到位、措施到位、工作到位。具体来讲,一是落实领导责任,周密部署,扎实开展,确保活动取得成效。二是务实推进工作,确保教育实践活动不流于形式。三是做到统筹兼顾,真正做到教育实践活动与推进各项工作齐头并进、相得益彰。

郑州晚报记者 董艳竹

市委政法委

昨日下午,市委政法委召开动员会,部署开展党的群众路线教育实践活动具体工作。会议要求深入开展活动,一要统一思想认识,自觉开展好教育实践活动。二要正视存在的问题,主动开展好活动。三要打牢群众观念,切实开展好活动,注重倾听群众评议,坚持开门教育。确保活动取得实实在在的效果,为夺取以航空港实验区为统揽的郑州都市区建设新胜利作出新的更大贡献。

郑州晚报记者 李爱琴

登封市

昨天,登封市召开党的群众路线教育实践活动动员大会,会议要求,抓好整改落实、建章立制,围绕作风建设、维护群众合法权益、环境污染等问题逐项研究,明确目标、任务、责任和时间要求。要围绕切实解决好广大党员干部的理想信念、群众观点、思想方法、精神状态、执政能力等5个方面,组织党员干部认真学习党的光辉历史和优良传统。

郑州晚报记者 袁建龙
通讯员 付晓文

荥阳市

昨日,荥阳市召开党的群众路线教育实践活动工作会议,对活动进行全面动员和部署。该市以教育实践活动为契机,积极发动群众参与并监督,重点抓好软、瘫、散、弱基层组织整顿、“两新”组织全覆盖和行政服务职能下沉等工作,切实解决教育、就业、社会保障、医疗卫生、食品药品安全等群众反映强烈的突出问题,用活动成效取信于民。

郑州晚报记者 姚辉常
通讯员 松梅 燕燕

中牟县

昨日上午,中牟县召开党的群众路线教育实践活动工作会议。会议要求,各级各部门要把教育实践活动与县委、县政府确定的中心工作结合起来,与“三大主体”工作结合起来,与“四大体系”建设结合起来,与“10+2+1”工程和园区建设结合起来,摆布好时间和精力,统筹兼顾,合理安排,以活动促作风转变、促工作落实、促民生实事办理,以群众满意度检验活动成果。

郑州晚报见习记者 张朝晖

上街区

3月11日下午,上街区对党的群众路线教育实践活动进行动员和安排部署,会议要求教育实践活动要切实加强广大党员干部马克思主义群众观点和党的群众路线教育,促进上街区党员干部工作作风的根本转变,在全区营造“充满激情想干事、把握重点会干事、脚踏实地干成事”的良好氛围。聚焦“四风”问题“不散光”,教育与实践两手抓“不偏废”,基层基础进一步夯实。

郑州晚报记者 邓红超

中原区

昨日上午,中原区对党的群众路线教育实践活动进行全面动员和部署,会议特别强调,中原区要以此次教育实践活动为契机,认真扎实地推进活动开展,一定要在实际工作中见真章、显实效,一举彻底清除存留于全区干部队伍中的不良风气、不正之风,着力建设一支群众满意、务实、为民、清廉的好队伍。切实通过问题的整改,树立起全心全意为人民服务的良好形象。

郑州晚报记者 董占卿
通讯员 张黎

管城区

昨日,管城区召开党的群众路线教育实践活动动员大会,会议要求整治“四风”要“准”、“狠”、“韧”。“准”,就是对准问题,不走神、不散光。“狠”,就是重拳出击,有决心、有力度。“韧”,就是坚持不懈,在“常”、“长”二字上下功夫。

同时,必须把解决关系群众切身利益的问题作为开展活动的重要内容。

郑州晚报记者 李鲁愿
通讯员 康昊增

经开区

昨日下午,经开区召开了党的群众路线教育实践活动动员大会。会议指出,要想打造3个千亿产业集群,实现汽车产业为主导的现代制造业新城的奋斗目标,需要全区各级干部转变作风,真抓实干,同时也需要广大人民群众凝聚合力、共同奋斗。坚持为民利民便民,解决群众在教育、医疗、住房、就业等方面的基本需求问题,同时也将解决生态环境、食品药品安全、征地拆迁等方面损害群众切身利益的问题。通过“自上而下”的实际行动,一级做给一级看,一级推动一级干,确保活动推进有力,扎实有效。

郑州晚报记者 王赛华

市公安局

“对公安机关来说,教育实践活动最大的成果,应体现在社会治安大局的稳定和百姓的安全感、满意度上。”昨日,市公安局对全市公安机关党的群众路线教育实践活动进行部署,会议强调,教育实践活动要密切结合公安业务,体现社会效益。活动中,要对存在的问题进行大排查、大检修、大扫除,用“群众三评”促反思、促查摆、促整改。

郑州晚报记者 王军方
通讯员 田菲

市国资委

市国资委系统党的群众路线教育实践活动动员大会上,明确要求要坚持开门搞活动,每个环节都要组织群众有序参与,使活动始终处于群众监督之下。会议强调,针对作风方面存在的问题,要制定针对性强、切实可行的整改落实方案,同时建立健全制度体系,特别要改进和完善领导班子、领导干部考核评价机制,精简行政审批事项,完善财务支出制

度等。通过建立健全明察暗访、汇报质询、督办督办、公开通报、严格问责等五项工作措施,形成多层次、全方位的监督管理体系,坚决纠正无视制度、有令不行、有禁不止等问题,切实让群众感受到能力明显提升、作风明显改善。

郑州晚报记者 胡申兵

市安监局

“要把党员干部在活动中激发出来的工作热情和进取精神转化为做好工作的动力,实现开展活动与安全监管工作两手抓、两不误、两促进。”昨日上午,市安监局党组对全局群众路线教育实践活动作出动员部署。会议指出,要充分调动广大人民群众的积极性、创造性、主动性,努力破解制约安全生产工作的重大问题和深层次矛盾。通过教育实践活动加快监管创新,增强坚持原则、廉洁自律的意识和能力,将为全面履行职责使命,更好发挥安监部门职能作用奠定基础。

郑州晚报记者 李丽君

市环保局

开展党的群众路线教育实践活动,市环保局将重点抓好3个环节。首先是学习教育、听取意见。重点内容为深入开展调查研究,广泛听取干部群众意见,开展群众评价。其次是查摆问题、开展批评。重点通过群众提、自己找、上级点、互相帮、集体议等方式,进行党性分析和自我剖析。最后是整改落实、建章立制。其间将集中开展一系列活动,包括集中清查损害群众利益问题,集中开展环境污染综合治理,对前期配合上级开展的整治事项及2013年我市实施的“十二项专项治理”进行“回头看”等。

郑州晚报记者 薛璐

市物价局

郑州市物价局在党的群众路线教育实践活动动员会上指出,活动将坚持把“一学三促四抓”作为一条主线贯穿始终。“一学”就是加强学习教育;“三促”即以群众“三评”促反思、促查摆、促整改;“四抓”即抓好个性问题的立行立改、抓好共性问题的专项治理、抓好群众期盼解决的实事、抓好一批本地区本单位促进改革发展稳定的大事,坚持把真抓实做的要求贯穿始终。

郑州晚报记者 徐刚领

市国土局

昨日,市国土资源局召开党的群众路线教育实践活动动员大会,5个“自觉”贯穿活动的始末:自觉把国土资源工作摆到全市科学发展大局中来认识,真抓实干;自觉把维护群众权益摆在突出位置,解决一批群众反映强烈的热点难点问题;自觉转变管理理念和行政职能,来提高行政效能和改进工作作风;自觉服务中原经济区建设,努力做到“一加一减一争取”;自觉遵守党的纪律和机关工作制度,真正树立为民务实清廉形象。

郑州晚报记者 胡申兵

市房管局

昨日上午,市住房保障和房地产管理局在党的群众路线教育实践活动动员会议上提出,要做到统筹兼顾,确保取得实效,把开展教育实践活动与推进住房保障、棚户区改造、房地产市场调控与监管、物业服务延伸等重点结合起来,与解决群众实际问题和推动工作发展结合起来,回应社会关切,营造良好舆论氛围,为推动全市住房保障和房地产管理事业平稳健康发展。

郑州晚报记者 胡申兵